

21 zápasů Spectra bez prohry

Momentálně asi nejsilnější tým Evropy Spectrum Praha o svátečním víkendu potvrdil svou dominanci. Černomostečtí vyhráli všech šest extraligových utkání a prodloužili svou šňůru neporazitelnosti už na 21 zápasů! Poslední skalp Supů urvali 4. října 2014 Beavers Chomutov, kteří zvítězili v prvním finálovém zápase na Copacabaně.

Mužská Kotlářka zatím tápe

Váhavý start do letošní sezony zaznamenal extraligový nováček z mužské Kotlářky. Dejvičtí porazili jednu Eagles, zbylých devět zápasů ovšem prohráli. "Počítáme s tím, že bude nějakou dobu trvat než si zvykneme na vyšší úroveň nadhazovačů v Extralize a čím více dobrým nadhazovačům budeme čelit, tím dříve se srovnáme a náš útok půjde nahoru," říká Marek Ostrihoň.

Vrátí se SaBaT už letos?

Softballistky ze SaBaTu dělají všechno proto, aby se co nejrychleji vrátily mezi elitu. Tým, který sestoupil z Extraligy po 20 letech, zatím vyhrál všech sedm zápasů se skóre 86:18. Velkou devizou hráček z Troji je nadhoz - na tomto postu se mohou opřít o zkušenou Jitku Horovou, která loni házela na mistrovství světa v Nizozemsku, ale také teprve 16letou Kristýnu Malou.



"Máme spoustu nováčků, kteří hrají softball tři nebo čtyři roky, během nichž se stačily vypracovat tak, že s námi hrají Extraligu," těší Kašníkovou. Autor: Jan Beneš

Tempo se vrátilo ve velkém stylu

První víkend, tři výhry ze čtyř. Vstup nováčka do letošního Extraligy překvapil asi každého. Lišky z Tempa předvádějí sebevědomé výkony a dávají najevo, že do Libuše se rozhodně letos nebude jezdit pro body zadarmo. „Víme, že se nemusíme s prominutím pos*at ani z těch čtyřech extraligových týmů,“ říká dlouholetá opora Tempa Olga Kašníková.

Olgo, jaká byla premiéra v Extralize po třech letech?

Díky tomu, že jsme se v posledních měsících s extraligovými hráčkami potkávaly na halových turnajích a na poháru, tak to pro nás z herního pohledu moc velký skok nebyl. Můžeme poděkovat trenérovi za to, že jsme se tímhle způsobem mohly připravovat. Osobně jsem si myslela, že to bude těžší, a ulevilo se mi, když jsme zjistily, že z toho nemusíme mít takový strach. Na začátku jsme byly opatrnější, ale poslední dobou jsme se uklidňovaly a teď víme, že do Extraligy patříme.

Do ní jste mohly patřit už loni, ve finále 2. ligy vás ale těsně porazily Ledenice. S těmi jste shodou okolností letošní ročník doma otevíraly...

To mi přišlo právě jako takové osudové setkání a jsem docela ráda za to, že jsme se potkaly takhle na začátku. Je to takový test toho, jak se za ten rok oba týmy vypracovaly. Přes Ledenice jsme se teď probojovaly, a máme na to hrát proti týmu s podle spoustu lidí nejlepší nadhazovačkou Peckovou. **Tři výhry v prvním víkendu jsou určité skvělým startem do soutěže, který by se ale zároveň neměl přeceňovat...** Mluvíme o tom otevřeně mezi sebou. Panuje velké nadšení jak herně, tak psychicky, ale nechceme to přepálit. . Víme, že se nemusíme s prominutím pos*at ani z těch čtyřech extraligových týmů, které se neustále točí nahoře v play-off. Snažíme se udržovat zdravý pohled, ale zároveň chceme dát najevo, že i nováček může ve vývoji soutěže zamíchat kartami.

Quick news and facts
about czech softball

 twitter.com/czechsoftball

Like pro český softball

 facebook.com/czechsoftball

Rost'a Hrych se po 11 letech vrátil do Extraligy

Můžete ho vidět házet v pražském přeboru nebo na mistrovství světa veteránů. V nejvyšší soutěži ale radotínská legenda Rost'a Hrych nenastoupil v posledních 11 letech. Až do uplynulého víkendu. Čerstvě 53letý nadhazovač se postavil na prkno proti dravým Žralokům z Ledenic a postaral se o překvapivé vítězství Radotínského SK 13:12. Rostislav Hrych toho přes zimu moc nenatrénoval, za sebou měl až do uplynulého víkendu pouze jeden zápas pražského přeboru. Situace v A týmu Radotína si ovšem vyžádala jeho pomoc. „Jaroslav Breník je

zraněný a v sobotu ještě k tomu dostal Honza Čučka odpalem do nadhazovací ruky. Byl jsem jim pomoci v sobotu a v neděli do Ledenic už jsem jet nechtěl. Báli jsme se ale, abychom na prkno nemuseli nakonec stavět Matunu,“ usmívá se Hrych, který počítal s jasnou prohou.

Jenže Radotínští ve Žraločí zátoce s 53letým nadhazovačem na prkně uspěli! „Možná je rozhodilo, že už nehážu tak rychle. Kdysi jsem házel i 118, na posledních veteránech mě ale měřili radarem, a když jsem do toho dal opravdu všechno, ukázala

se rychlost 98 km/h. Musel jsem na to jít spíš technicky, umisťovat nadhozy,“ říká nadhazovač samouk, který v době svých začátků musel styl odkoukávat od kolegů. „Mám štěstí, že na rozdíl od ostatních kolegů jsem se naučil házet tak, abych si přitom neničil rameno. Mám úplně jiný styl, než se učí dneska, já třeba vůbec neskáču,“ uvádí stará škola. Hrych se podílel na vítězství Radotína 13:12. „Během zápasu jsem slyšel ze střídačky soupeřů, přece neprohrajeme s tím dědkem. To mě rozesmálo,“ říká Hrych.



Bratři Terkelsenové se postavili proti sobě

Před letošním mistrovstvím světa mužů je chlupatá Extraliga plná zahraničních posil, které láká její vysoká úroveň. Do prodlouženého víkendu 1.-3. května zasáhli také bratři Valdemar (Spectrum) a Frederik (Žraloci) Terkelsenovi. "Skvěle jsem si víkend užil, hrál jsem několik výborných zápasů. Byla sranda hrát proti bratrovi. Škoda, že jsme se Spectrem nehráli trochu vyrovnanější zápasy. Ale i tak to byl skvělý zážitek," zářil spokojeností Frederik, který pomohl Jihočechům zpravit si náladu po nepovedeném úvodu sezony.

Czech softball má 500 followers



Twitterový profil České softballové asociace @czechsoftball překročil hranici 500 followerů, tedy fanoušků, kteří odebírají tweety o českém softballu. Podobný počet sledujících má i instagramový účet, kde najdete výběr zajímavých fotek.

Sabina Borecká poznávala dánský softball

Nejlepší dánští softballisté jezdí do Česka pravidelně. O uplynulém víkendu ale zamířila opačným směrem Sabina Borecká na výpomoc dánským Vikings. „Baví mě cestovat a hrát v zahraničí,“ říká Borecká, která se netají tím, že by v budoucnu chtěla hrát třeba v Kanadě nebo na Novém Zélandu. **Sabino, jak ses dostala do dánské softballové ligy?**

Když jsem hrála na Novém Zélandu, potkala jsem trenéra ženského naroďáku Izraela Nukunuku. Ten se pak přestěhoval do Švédska a teď trénuje dánský tým Vikings. Na MS v Holandsku

jsem se spolu bavili o softballu a já mu říkala, že mě baví cestovat a hrát v zahraničí, abych si tu sezónu užila i po jiné stránce než jen v ČR. A tak mi nabídl, že pokud chci, tak mužu jezdit do Dánska. Neváhala jsem ani vteřinu. Vzhledem k tomu, že musím chodit do školy, tak si nemůžu dovolit jezdit pryč každý víkend. Ale takhle si občas zaletět a poznat nové lidi je super! Ale určitě byly rády, že jsem catcherovala, protože jsem si dala slušný trénink bloků (směje se). Také předčasné výběhy tam jsou na běžném pořádku. Ale pohoda, s Natkou Fidrmucovou nám nikdo neutekl!